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SEMNEAZĂ
FORMULARUL 230
Direcționează 3,5% din impozitul
pe salariu către Bethany

OFERĂ
 COMPASIUNE

58 de copii cu abilități diferite 
au nevoie de terapie pentru a trăi

o viață decentă

OFERIM ÎMPREUNĂ
SOLUȚII

Lumea poate deveni un loc mai 
bun prin implicare locală și 

regională Fundația Serviciilor Sociale Bethany

Declarația sau formularul 230 reprezintă cererea privind 
destinaţia sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul 
anual datorat.

În anul 2022 formularul se completează de către contribuabilii
care au realizat venituri din salarii sau asimilate salariilor, 
precum și din alte categorii de venituri şi se depune doar
online de cătonline de către ONG-ul beneficiar. 

Prin semnarea formularului 230 în favoarea Fundației Bethany
contribuiți la susținerea și dezvoltarea centrelor de terapie 
pentru copii cu dizabilități organizate la Iași și la Târgu Frumos.  

Bethany desfășoară programe de recuperare și proiecte 
în beneficiul copiilor și tinerilor cu abilități diferite. 
De aceea ne și simțim datori să fundamentăm dezvoltarea 
aceacestor centre pentru ca oamenii cu abilități diferite să nu fie 
ignorați, ci acceptați, integrați și susținuți. 

Lucrăm cu 58 de copii care suferă de diferite forme de 
dizabilitate (autism, întârziere mintală, Sindrom Down), 
avem personal specializat cu experiență importantă și, 
mai presus de toate, avem rezultate frumoase cu acești 
copii integrați în programele noastre. 

Până acum am Până acum am realizat mult raportat la ceea ce a stat în 
puterea noastră să facem, dar extrem de puțin dacă ne 
gândim la nevoia care există în comunitate.



Fundația Serviciilor Sociale Bethany

Însă, singuri nu putem să facem față numărului 
mare de copii care nu au acces la terapie 
specializată, zi de zi. Fundația Serviciilor Sociale 
Bethany este printre puținii furnizori de servicii 
terapeutice pentru persoane cu dizabilități, cu 
toate că sunt foarte mulți copii care au 
nnevoie de îngrijire la nivelul Județului Iași.

Costul anual de funcționare pentru cele două 
centre este de peste 80.000 Euro. Așadar orice 
ajutor, oricât de mic sau, dimpotrivă, oricât de 
consistent, contează enorm pentru misiunea pe 
care o desfășurăm. 

Desigur, dacă doriți să înmulțiți binele pe care 
îl îl faceți, puteți transmite linkul și/sau formularul 230 
către prieteni, rude sau colegi astfel încât mai 
multe inimi calde să susțină pe cei 58 de copii.  

Începând din anul 2020, distribuirea procentului de 
3,5% din impozitul pe venit poate fi redistribuit 
către același beneficiar pentru o perioadă de doi 
ani consecutivi. Puteți face asta bifând căsuța 
„Opțiune privind di„Opțiune privind distribuirea sumei pentru o 
perioadă de 2 ani” de la punctul II.2. din cadrul 
formularului.
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